
ESCUELA INTERMEDIA SUNRISE  
RESULTADOS DE LA ENCUESTA, EVALUACIÓN Y RESPUESTA DEL PROGRAMA 

DESPUÉS DE ESCUELA 
 
Sunrise encuestó a todos sus estudiantes y padres en el programa después de la escuela en noviembre del 2021. Casi todos los 
estudiantes respondieron, excepto aquellos que estuvieron ausentes. Alrededor del 75 por ciento de nuestros padres respondieron. 
 
Sunrise está satisfecho con los resultados de la encuesta, que muestran un alto índice de satisfacción con el programa. 
 
Hemos tomado medidas para mejorar en áreas en las que no éramos tan fuertes y continuamos mejorando en esas áreas. 
 
Aquí están los resultados de nuestra encuesta y las acciones que hemos tomado desde entonces. 
 
 

¿Usted o su hijo se sienten seguros en el 
programa extracurricular?  

100 % de los estudiantes dijeron que sí. 
100 % de los padres dijeron que sí 

. Seguimos encontrando nuevas formas 
de mantener nuestro programa seguro y 
de apoyo para todos los estudiantes. 

¿El programa lo está ayudando a usted o 
a su estudiante en su aprendizaje? 

100 % de los estudiantes dijeron que sí. 
100 % de los padres dijeron que sí 

. Continuaremos brindando asistencia a 
los estudiantes con su trabajo en clase y 
sus tareas. 

¿Es el programa académicamente 
desafiante? 

59 % de los estudiantes dijeron que sí. 
65 % de los padres dijeron que sí. 

El personal del programa extracurricular 
ha respondido de esta manera: 

1. Hemos hablado con el personal 
docente y les hemos pedido que 
proporcionen tareas más 
desafiantes. 

2. Ahora tenemos más maestros 
trabajando en el programa 
extracurricular que brindan 



intervención en matemáticas y 
escritura. 

3. Nos aseguramos de que los 
estudiantes completen todas sus 
tareas antes de que puedan salir a 
divertirse y practicar deportes. 

4. Hemos comenzado a dedicar 
tiempo todos los miércoles a 
revisar las mochilas de los 
estudiantes y asegurarnos de que 
estén bien organizadas y de que 
se entreguen las tareas. Esto 
ahora también se requiere antes 
de que los estudiantes puedan 
salir a jugar. 

5. El personal del programa 
extracurricular está pasando algún 
tiempo en el programa diurno 
aprendiendo más sobre lo que 
están aprendiendo sus 
estudiantes. Esto se traduce en 
una mejor ayuda durante el 
programa extracurricular. 

¿El programa ayuda a los estudiantes a 
desarrollar habilidades de liderazgo? 

87 % de los estudiantes dijeron que sí. 
90 % de los padres dijeron que sí 

. Desde la encuesta de noviembre de 
2021, el programa ha instituido más 
oportunidades para el crecimiento del 
liderazgo. Los estudiantes tienen varias 
responsabilidades en la ejecución del 
programa. Aimee Cheng fue contratada 
para dirigir un grupo de liderazgo para los 
alumnos de 5to a 7mo Grado . Planifican 



actividades y eventos. El grupo de 
liderazgo del programa diurno de 8vo 
grado también realiza actividades 
durante el programa extracurricular, 
como la preparación para el baile del Día 
de San Valentín. 

¿El programa promueve la alimentación 
saludable y el ejercicio? 

83% de los estudiantes dijeron que sí. 
96% de los padres dijeron que sí 

. Realizaremos más charlas y actividades 
relacionadas con la salud en el programa 
extracurricular. 

¿Están altamente calificados los 
miembros del personal del programa 
extracurricular? 

93% de los estudiantes dijeron que sí. 
95% de los padres dijeron que sí 

 

. ¿Son claras las metas del programa? 90 % de los estudiantes dijeron que sí. 
100 % de los padres dijeron que sí. 

 

¿El programa hace lo suficiente para 
involucrar a las familias y las agencias 
externas? 

70 % de los estudiantes dijeron que sí. 
97 % de los padres dijeron que sí 

. Continuaremos involucrando a agencias 
externas como la liga atlética REACH, la 
liga WarBow de tiro con arco, la liga de 
futsal, etc. 

¿El programa intenta mejorar 
constantemente? 

95 % de los estudiantes dijeron que sí. 
100 % de los padres dijeron que sí. 
 

 

¿Parece que el programa funciona bien? 93% de los estudiantes dijeron que sí 
96% de los padres dijeron que sí 

 

 


